
ЗВІТ ДЕПУТАТА МУКАЧІВЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
  

Боднар Михайло Михайлович  
  

за період грудень 2021 року по грудень 2022 року.  
  
  

Число, місяць, рік народження: 11 червня 1983 року  
Місце народження: м. Мукачево , Закарпатської області  
Громадянство: громадянин України  
Освіта: вища  
Посада: директор  
Місце роботи: ТОВ «Натурпродукт»  
Партійність: позапартійний  (суб'єкт висування - ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ "КОМАНДА  
АНДРІЯ БАЛОГИ"  
  
Виборчий округ №2  
  
  

Я – Боднар Михайло Михайлович, депутат  Мукачівської міської ради VIII скликання 
представляю інтереси виборців громади округу № 2.  

  
До складу Мукачівської  міської  ради VIII скликання, мене було обрано у жовтні 2020 року 

від  політичної  партії  «КОМАНДА АНДРІЯ БАЛОГИ».  
  
У своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України  «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», 
«Про доступ до публічної інформації», Регламентом Мукачівської міської ради та іншими 
нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутата міської  ради.  

  
Одним із основних обов’язків своєї діяльності як депутата місцевої ради є участь у 

пленарних засіданнях міської ради та роботу в постійній земельній комісії. Так, впродовж звітного 
періоду був   присутній  на  11 засідань комісії, на яких було розглянуто 189 питань, що 
стосуються земельних відносин громадян Мукачівської ОТГ, а також взяв участь у роботі 10  з 12 
сесійних засідань.  

  
Протягом  звітнього періоду мною проведено 12 депутатських  прийомів громадян під час 

яких вислухано їх проблеми та пропозиції, обговорено шляхи вирішення та покращення умов 
життя мешканців міста.  

  
  З  початку повномасштабного вторгнення та протягом 2022 року на першому місці  була  
допомога армії, захисникам територіальної громади, зокрема найбільш спрямоване фінансування 

для 128-ї окремої  гірсько -штурмової  бригади, мукачівському прикордонному загону, 
військовому шпиталю, для сил нацгвардії України, інших військовий та силових формувань. 
Виділено кошти для забезпечення захисників транспортом, амуніцією, допомога сім’ям полеглих 
Героїв та багато інших важливих рішень для громади. 



          Під час сесій Мукачівської міської ради мною взято участь у прийнятті ряду програм для 
покращення та вирішення соціально-економічного положення мешканців , житлово-комунальних 
питань, освітній та культурний розвиток нашої територіальної громади, зокрема:   

• 31,9 млн грн виділено субсидія на житлово-комунальні послуги 
• 23,5 млн гривень фінансової допомоги жителям громади (70 сімей полеглих захисників 

2,9 млн грн. для поховання героїв) 
• 230 тис грн.  фінансова  допомога для покращення житлових умов громадян 
• ремонт дахів у 24 – х багатоповерхівках 
• 3,1 млн. грн. виділено на ремонт укриттів багатоповерхівок 
• 1,6 млн гривень ОСББ Мукачева отримали кошти  на ремонт власного майна 
• 26,8 млн гривень на оновлення та утримання лікарні Святого Мартина, ремонт другого 

поверху пологового відділення, відкриття відділень судинної хірургії, дитячої 
консультації, онкогематологічного блоку. 

• програма розвитку житлово-комунального господарства та будівництва 
 
             
  Виконуючи депутатські повноваження, веду активну роботу у сфері житлово-комунального 
господарства, вирішенні соціальних та матеріальних проблем мешканців громади округу №2. 
Облагороджені гумовим травмонебезпечним покриттям та відремонтовані дитячі майданчики , 
встановлення та ремонт лавок, нанесення розмітки на вулицях, встановлення урн для сміття, LED 
світильники  на округу зокрема по вул. Свято Миколаївській, Росвигівська 24, Університетська 
тощо…. 

 
Веду активні зустрічі з виборцями. Спілкуючись було розглянуто багато індивідуальних 
звернень, щодо житлових питань, сімейних проблем, комунально-побутових вирішень, 
питань медичної допомоги, соціального захисту окремих громадян, скарг громадян. За 
звітній період було обговорено та вислухано проблеми та пропозиції громадян, щодо 
вирішення та покращення життя громадян міста, округу №2, благоустрою прибудинкових 
територій, питання щодо закладів освіти. Більшість проблем та питань було вирішено по 
мірі можливості, позитивно. 
 
 
В подальшому в своїй діяльності та  депутатських зверненнях буду вирішувати питання і 

звернення виборців, щоб допомогти кожному з вас у вирішенні житлово-соціальних чи інших 
питань, виправдати ваші сподівання , а також активно вивчатиму  актуальні проблеми міста для 
благоустрою наших мешканців, захист інтересів громади у межах наданих мені чинним 
законодавством України.  

Шановні виборці, я вдячний кожному з вас  за довіру та розраховую на Вашу підтримку та 
розуміння. 

  
Депутат Мукачівської міської ради   
Боднар Михайло Михайлович  
  
  

  
  
  

  


